

# Kedves Pályázó!



**PANNONWORK**  
**TÁRS A MUNKÁBAN**

Az önéletrajz az egyik legfontosabb elem jelentkezésed során, hiszen a Munkáltató ez alapján kap Rólad először képet.

Röviden összefoglalva egy jó önéletrajz titka a **letisztultság, releváns** és **valós** információk megjelenítése, testre szabottság.

Amennyiben megfelelőnek tartod Magad az elvárásoknak és rendelkezel azzal a végzettséggel és/vagy készséggel, ami fel van tüntetve a hirdetésben, mindenképp illeszd be a CV-be (pl. gépírás, felhasználói szintű számítógépes ismeretek, műszaki végzettség).

Ajánlott 1 maximum 2 oldal hosszúságú önéletrajzot összeállítani.

**Miért?** Egy HR-es legfeljebb 1-2 percet tölt el egy önéletrajz elolvasásával, így ha túl hosszú a pályázatod, lehet nem jut el hozzá több lényeges információ, amit a dokumentum hossza vagy túlzásúfolsága okozhat.

Összegyűjtöttünk pár jó tanácsot, amivel még egyedibb lehet pályázatod, valamint, ha megfogadod őket elkerülheted a kínos szituációkat.

**Fénykép:** Kerüld a feltűnést, selfie-t és pózolás. A fényképed legyen természetes és igényes, hiszen fontos az első benyomás.

**Betűtípus:** Legyen rendezett és egységes az önéletrajz. Hogyan tudod kijelölni a szövegezést és egy kattintással kiválasztani a kívánt betűtípust?  
Ctrl + A billentyűkombináció, majd a kezdőlapra kattintva válogathatsz is a Betűtípusok között.

**Alapadatok – Lakhely:** Ennek megadásokat nem kell házsámot, emeletet és ajtószámot írnod, elég, ha a város szerepel, például: Győr

**Elérhetőségek:** Fontos, hogy mindig az aktuális telefonszám és e-mail cím szerepeljen a pályázati anyagodban!

**E-mail cím:** Mindenképp a „hivatalos” e-mail címeddel nyújtsd be önéletrajzodat (pl. keresztnev.vezeteknev@mail.hu), mellőzd a vicces, személyes címeket (pl. fangirl123456@mail.hu, szeretemasajtot@mail.hu)

**LinkedIn:** Amennyiben rendelkezel LinkedIn profillal illeszd be az elérhetőségeid közé.

**Időrend (Szakmai tapasztalat, Tanulmányok):** Mindig a legújabbtól kezdve a legrégebbi felé haladj.

**Mentés PDF formátumba:** Fájl – Mentés másként – Mappa kiválasztása – Fájl típusa – PDF – Mentés